RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN 002 TEMBILAHAN
Mata Pelajaran : PJOK
Kelas /Semester 1 V/Genap
Tahun Pelajaran : 202172022
Materi Pokok < Gerak Dasar Non-Lokomotor Dalam aktifitas gerak berirama
Alokasi Waktu :90 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran  mengamati, menany

menghomunikasikan peserta didik diharapkan dapat

«  Mengetahui prosedur penggunaan pola gerak dasar Non lokomotor sesuai dengan irama (ketukan)
tanpa dengan music dalam aktivitas gerak berirama

e prosedur penggunaan pola gerak dasar non-lokomotor seperti mengayunkan tangan dan memutarkan tangan
dalam aktivitas gerak berirama

B.Kegitan Pembelajaran

a, mengeksplorasi, menganalisis dan

1.Kegiatan Pendahuluan
e Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran

e Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
e Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan pembelajaran.
Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu

2.Kegiatan Inti

Mengamati

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik
e Mengavum kan tangan

o Memutar kan tangan

dengan cara:

e  Melihat (tanpa atau dengan alat)
Menayangkan gambar/foto/tabel berikut ini

Mendengar
pemberian materi oleh guru yang berkaitan dengan

e Mengayun kan tangan
e  Memutar kan tangan

Menyimak,
penjelasan pengantar kegiatan/materi secara

e Mengayun kan tangan
e Memutar kan tangan

garis besar/global tentang materi pelajaran mengenai :

Menanya
pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang

Guru memberikan kesempatan
berkaitan dengan gambar yang disajikan d

1.
2
3.
C.

an akan dijawab melalui kegiatan belajar, contohnya :

Mengajukan pertanyaan tentang :
e Mengayun kan tangan
o Memutar kan tangan

yang tidak dipahami dari apa yang
yang diamati
3.Kegiatan Penutup

Siswa mampu mengemukaan hasil belajar hari ini.

Menyanyikan salah satu lagu wajib untuk menumbuhkan (Nasionalisme)

Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. (Religius)
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